

Vladimír „Lábus“ Drápal – životopis

Vladimír Drápal se narodil 27. března 1964. Jeho matka byla učitelka a otec úředník. Celé svoje dětství prožil v Lounech. Už ve 13 letech si nechal narůst dlouhé vlasy. Pro tehdejší režim byly ale nepřijatelné. Přátelil se s mnoha lidmi, kteří měli dlouhé vlasy. Nazval to jako takové poznávací znamení.

Již jako mladého ho přezdívali „Lábus“ a to podle postavy z protirežimního seriálu.

Co se týče vojny, Vladimír se jí nezúčastnil, i když byla povinná, a to proto, že získal modrou knížku.

V 80. letech udržoval blízké kontakty s lidmi z okruhu Charty 77. Podílel se na organizování tajných koncertů a na podpoře nespravedlivě vězněných lidí.

V roce 1983 maturoval na Střední zemědělské technické škole v Žatci. Poté pracoval jako agronom v Agrochemickém podniku Louny. Zde působil do roku 1990.

Svazáci ho přemlouvali, aby vstoupil do SSM, on ale nechtěl.

Státní bezpečnost na něj v červnu 1987 založila svazek v kategorii prověřovaná osoba, ještě téhož roku svazek převedla do kategorie nepřátelských osob II. stupně. Vladimír byl policií velmi často zatýkám, to až 3krát měsíčně. Na policejních stanicích tak strávil mnoho hodin.

Během Sametové revoluce (17. listopad 1989) byl Vladimír na brigádě v severních Čechách. Nemohl se jí tak zúčastnit. V neděli 26. listopadu 1989 se účastnil v Lounech zakládající schůzky aktivistů, z níž vzniklo místní Občanské fórum.

Přihlásil se na konkurz na post ředitele Vrchlického divadla. V roce 2003 se jím také stal. V roce 2018 ze své pozice odstoupil, jelikož se mu zdálo, že divadlu již nic nepřináší. Od roku 2019 pracuje jako kurátor a produkční Galerie města Loun a zabývá se pořádáním kulturních akcí. V roce 2001 založil vydavatelství nezávislé kultury Guerilla Records. Vydává zejména alternativní rock a undergroundovou hudbu.

Vladimír se podílel na propagaci časopisu Vokno, který jako jeden z mála vydával i nedovolenou literaturu.

Už od útlého věku poslouchá undergroundovou hudbu. Provází ho napříč celým jeho životem.

Dne 6. září 2017 obdržel od Ministerstva obrany České republiky Pamětní odznak účastníka odboje a odporu proti komunismu.

Zdroje:

<https://www.pametnaroda.cz/cs/drapal-vladimir-1964>

[https://cs.wikipedia.org/wiki/Vladim%C3%ADr_Dr%C3%A1pal_\(galerista\)](https://cs.wikipedia.org/wiki/Vladim%C3%ADr_Dr%C3%A1pal_(galerista))